

EKCP-KP-1-2024/4-000020

Görögkatolikus Családtábor a Balatonon

A Görögkatolikus Metropólia az *Egyházi közösségi célú programok támogatása* című felhívásra, 600.000,- Ft vissza nem térítendő (támogatási intenzitás: 100%) támogatásban részesült. A projekt címe: *Görögkatolikus Családtábor a Balatonon*; a megvalósítás időszaka: 2024.01.01 – 2024.12.31.

A Görögkatolikus Metropólia immár hagyományként évek óta megszervezi a családtábort, melynek célja a családok összekovácsolása, egymás megismerése, a közös értékek mentén történő gondolkodás elmélyítése. A táborban 100-120 család vesz részt, a létszám ezért nagyjából 400 fő is lehet a gyermekekkel együtt.

Fő célkitűzés, hogy a résztvevők megismerjék önmagukat és progresszív haladást érjenek el a kommunikáció és a konfliktuskezelés, problémamegoldás terén. Fontos továbbá, hogy erősödjön a görögkatolikus egyénekben lévő személyes küldetéstudat, olyan közösségi szerepeket vállaljanak, melyekben alkalmazni is tudják az elsajátított ismereteket, és a görögkatolikus helyi közösség követeivé tudjanak válni a társadalom életében. Elsődleges célcsoportot a görögkatolikus családok jelentik, minden generációt beleértve, unokáktól a nagyszülőkig. A rendezvény nyitott mindenki számára, vagyis a felekezeti hovatartozás nem jelent szelekciós okot, bármely más vallású családot szeretettel várunk. Közvetett célcsoportot jelentenek mindazok a személyek, akik hallottak a programról és szeretnének részt venni rajta. A fogyatékkal élők jelenlétére is számítunk, ezt a helyszínválasztáskor is figyelembe vettük. A megvalósítás előkészítése állandó készülődés eredménye, mivel valóban komplex programról van szó, ami nagy létszámú célcsoportot szólít meg.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

Az idei családtábort 2024. július 15-20. között Balatonföldváron a már jól bevált Riviéra Park Hotelben szerveztük meg. Mint minden évben, most is a kikapcsolódás, a fürdőzés, a szórakozás, a jó társaság és a közös értékek álltak a középpontban. A szervezők kicsiknek és nagyoknak egyaránt próbáltak olyan programokat összeállítani, amelyben mindenki örömet lelheti. A kisebbeknek kézműves foglalkozás, arcfestés, nemezelés, csillámtetoválás és a mindenki által örömmel várt hennafestés színesítette napjait. Sok mosolyt csalt az arcokra az Artistcompany Tűzsonglőr Társulat gólyalábas előadása, ahol egy „igazi” kígyóval küzdöttek meg a gyerekek, óriáslabdával röplabdázhattak, bűcsű ajándékként pedig lufit hajtogattak nekik a bűvészek. A tinédzsereknek Domokos Zsolt atya tartott önismereti foglalkozásokat, ahol közösen keresték önmagukat, céljaikat, példaképüket – és persze a mindennapi életükben a Jóistent. A felnőtteknek borkóstolót szerveztek a Konyári Pince jóvoltából, és változatos témákat feldolgozó előadásoknak lehettek részesei. Bariné Kazai Zsuzsanna montessori pedagógus a pozitív fegyelmzésről adott elő a résztvevőknek. Stipkovits Erika klinikai szakpszichológus és mentálhigiénés szakember "Az érem két oldala - a normatív krízisekről" címmel osztotta meg velünk tapasztalatait. Fekete András atya és felesége, Feketéné Dr. Kiss Mária tisztelendő asszony tanúságtételét hallgathatták meg a táborban résztvevők. A bűcsűestén a családok egy fergeteges retro partival zárták a tábort. A nyár egyik legjobban várt táborában kicsiknek és nagyoknak egyaránt garantált volt az önfelelt kikapcsolódás és lelki feltöltődés.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.